

习近平在中央全面深化改革领导小组第二次会议上强调 凡属重大改革都要于法有据

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月28日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第二次会议并发表重要讲话。他强调，全面完成党的十八届三中全会确定的改革任务还有7年时间。起跑决定后程。今年工作抓得怎么样，对起好步、开好局意义重大。要把抓落实作为推进改革工作的重点，真抓实干，蹄疾步稳，务求实效。

会议审议通过了《中央全面深化改革领导小组2014年工作要点》，审议通过了《关于十八届三中全会〈决定》

提出的立法工作方面要求和任务的研究意见》、《关于经济体制和生态文明体制改革专项小组重大改革的汇报》、《深化文化体制改革实施方案》、《关于深化司法体制和社会体制改革的意见及贯彻实施分工方案》。

习近平强调，凡属重大改革都要于法有据。在整个改革过程中，都要高度重视运用法治思维和法治方式，发挥法治的引领和推动作用，加强对相关立法工作的协调，确保在法治轨道上推进改革。经济体制改革是全面深化改革的重头，对其他领域改革具有牵引作用，要抓好已经出台

的改革措施的落实，运用好已有试点成果和研究成果，使改革与宏观经济运行和解决人民群众关心的突出问题协同推进。要紧紧围绕建设社会主义核心价值体系、建设社会主义文化强国，完善文化管理体制和文化生产经营机制，建立健全现代公共文化服务体系、现代文化市场体系来做好工作。深化司法体制和社会体制改革，要注重改革举措的配套衔接，注重分类推进，加快建设公正高效权威的社会主义司法制度，加快形成科学有效的社会治理体制，促进社会公平正义，保障人民安居乐业。

4个特大网络贩婴团伙被摧毁



近日，在公安部统一指挥下，全国27个省市区统一行动，一举摧毁4个特大网络贩婴团伙，382名被拐卖婴儿得到解救。

2013年以来，北京、江苏警方在工作中发现“圆梦收养送养之家”、“中国孤儿网”等4个网站、30个QQ群涉嫌买卖婴幼儿，涉案人员众多。

经查，这4个特大网络贩婴团伙由人贩子、网站管理员、买卖中介等分工明确的犯罪链条组成，嫌疑人通过网络搭建非法交易平台，组织贩卖婴幼儿。

图为在四川省乐山市红旗村，民警（抱婴儿者）解救出一名不到一岁的的女婴。 新华社发

“扫一扫”，存款瞬间被盗 二维码藏病毒严重威胁消费者财产安全

据新华社电 你“扫一扫”了吗？黑白相间、形似迷宫的二维码已经深入人们的日常生活。随着智能手机普及，二维码成为连接线上、线下的一个重要通道。然而，一些犯罪分子利用二维码传播手机病毒和不良信息，严重威胁消费者的财产安全。

日前，嘉兴汪女士在扫二维码时遭遇了陷阱。在淘宝交易过程中，对方发来一个二维码，称必须扫描二维码才能显示商品信息。汪女士没多想，用手机扫了一下，可网页一直没有显示出来，再登录支付宝账户时，发现密码已被修改，随后，账户中的18万元被转走。

据办案民警介绍，汪女士扫二维码点开的链接被植入木马病毒，她的手机“中招”后，支付宝的服务密码被对方获取，随后账户被对方盗刷。

公安人员介绍，犯罪分子先将病毒程序植入二维码，编造理由或伪装成商家优惠券等，诱骗受害人扫

描，从而获取受害人身份证号、银行账号、手机号码等重要信息，再以短信验证的方式篡改对方密码，将对方账户里的资金转走。

专家介绍，由于技术门槛过低，二维码目前处在“人人皆可制作、印刷和发布”的状态，由此带来的信息安全风险不容忽视。

据了解，不法分子在网上下载一款“二维码生成器”（工具软件），再将病毒程序的网址粘贴到二维码生成器上，就可以生成一个二维码，整个过程不超过1分钟。

业内人士指出，相关部门对二维码的监管也是“一片空白”，注册一家二维码企业并不需要专业资质，制作二维码也没有任何规定，发布二维码也没有任何限制。

国际关系学院信息科技系副主任王标说，二维码是否藏有病毒，从外观上无法辨别，用户一旦扫了“藏毒”二维码，就会导致隐私泄露、账户被盗刷等。

中纪委决定 纪检监察干部违反八项规定 一律点名道姓公开曝光

据新华社电 中央纪委常委会2月28日召开会议，会议审议通过了《关于公开曝光纪检监察干部违反中央八项规定精神案件的通知》。

《通知》要求，对违反中央八项规定精神并受到党纪政纪处分的各级纪委书记、纪检监察机关干部，各人民团体、国有企业事业单位和金融机构从事纪检监察工作的干部，在中央纪委监察部网站公开曝光，内容包括违纪人姓名、单位、职务职级、主要违纪事实和处理结果。

广东省委统战部原部长 周镇宏被判死缓 6100万余元赃款被追缴

据新华社电 2月28日，河南省信阳市中级人民法院对广东省委原常委、统战部原部长周镇宏作出一审判决，认定周镇宏犯受贿罪，判处死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑10年。两罪并罚，决定执行死刑，缓期2年执行，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

2002年7月至2011年春节，周镇宏在担任中共茂名市委书记、市人大常委会主任，中共广东省委常委、统战部部长期间，利用职务上的便利，为他人在职务晋升、企业经营、当选政协常委和政协委员等事项上谋取利益，先后多次收受何俊海等33人给予的钱款共计2464万余元。此外，周镇宏对折合3700万余元的财产不能说明来源。案发后，赃款已全部追缴。

贵阳公交车燃烧系纵火所致 嫌犯疑妻有婚外情而报复社会

据新华社电 经公安机关侦破，贵阳市公交车燃烧事故系纵火所致，犯罪嫌疑人苏某于2月28日中午被抓获。苏某交代，因怀疑妻子有婚外情而心理失衡、报复社会，在贵阳市237路公交车上将一汽油桶点燃，酿成此次悲剧。

据贵阳市发布的最新情况，事故已造成6人死亡、35人受伤，伤者正在医院接受救治，暂无生命危险。目前，6名遇难者的身份全部查明，为4男2女，其中2名女性为四川人，其余4人为贵州本地人。遇难者中年龄最大的71岁，最小的仅4个月大，是在清理事故现场最后被发现的。

镇海九龙湖旅游度假区 形象标识(Logo)公开征集结果公告

九龙湖旅游度假区自2013年7月开展形象标识(Logo)公开征集以来，广泛征集到社会各界人士的作品百余幅。经过评委会初评和网络投票，最终产生入围奖和优胜奖各5名。

入围奖和优胜奖获得者将由工作人员(张老后：86533726)在近期电话通知；所有投稿但未获奖的作者请及时前往旅游度假区游客服务中心沈经理处(电话：86537705)领取奖励(景区套票10张)。

九龙湖旅游度假区采用Logo形象为：



标识说明：

作品以山水为主要元素，运用笔墨绘画艺术来描绘九龙湖的山水相伴的优越的自然环境。体现宣传口号“碧水仙踪，养心天堂”的美丽画面。标识整体采用蓝绿色调，代表生态、开阔的九龙湖美景；色彩大方稳重，体现九龙湖积极向上开阔的胸怀。